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Україна, знаходячись на перехресті Європи та наділена багатою 

культурною спадщиною, активно шукає стратегії сталого та 

конкурентоспроможного розвитку на міжнародній арені. В умовах 

швидкозмінного глобального ландшафту, де взаємодіють економічні, 

технологічні та політичні чинники, країни прагнуть запровадити ефективні 

моделі для підвищення своєї конкурентоспроможності. Приділення уаги до 

міжнародних прикладів успішних стратегій, які Україна може взяти до уваги 

для посилення свого економічного розвитку у процесі післявоєнного 

відновлення та зміцнення позицій на міжнародній арені, є актуальним 

питанням. 

Так, скандинавські країни, включаючи Данію, Фінляндію, Ісландію, 

Норвегію, Швецію та Фінляндію, відомі своїми високими стандартами життя, 

потужними системами соціального забезпечення та інноваційною економікою. 

Україна може черпати натхнення у скандинавській моделі, інвестуючи в освіту, 

дослідження та інновації для створення економіки, заснованої на знаннях. 

Зміцнення систем соціального захисту та розвиток культури співпраці між 

урядом, промисловістю та науковими колами можуть сприяти довгостроковому 

сталому розвитку. 

Розглянемо детальніше сінгапурську модель. Сінгапур, незважаючи на 

свій невеликий розмір, перетворився на глобальний економічний центр завдяки 

стратегічному плануванню, ефективному управлінню та зосередженню на 

технологіях та інноваціях. Україна може повчитися у Сінгапуру, який робить 

акцент на створенні сприятливого бізнес-середовища, інвестуванні в 

інфраструктуру та використанні технологій для стимулювання економічного 

зростання. Впровадження прозорих та ефективних методів управління може 

залучити іноземні інвестиції та сприяти розвитку динамічної бізнес-

екосистеми. 

Німецький підхід Mittelstand представлений сектором, що складається з 

малих та середніх підприємств (МСП), є рушійною силою економічного успіху 

країни. Україна може дослідити політику підтримки зростання сектору МСП 

шляхом надання цільової фінансової допомоги, сприяння інноваціям та 

полегшення доступу до міжнародних ринків. Заохочення підприємництва та 

створення сприятливого середовища для малого бізнесу може сприяти 

створенню робочих місць та економічній стійкості. 

Південнокорейське економічне диво є дійсним проявом залучення 

стратегій конкурентоспроможного розвитку для країни. Дивовижне 

перетворення Південної Кореї з розореної війною країни на економічну потугу 

часто називають "Дивом на річці Хан". Україна може винести уроки з акценту 

Південної Кореї на освіті, дослідженнях і розробках, а також стратегічній 
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промисловій політиці. Інвестиції в науку і технології, розвиток кваліфікованої 

робочої сили та реалізація стратегічних промислових ініціатив можуть сприяти 

сталому економічному зростанню та глобальній конкурентоспроможності 

України. 

Канада відома своїм різноманітним та інклюзивним суспільством, що 

сприяє інноваціям через мультикультуралізм. Україна може розглянути 

стратегії, спрямовані на прийняття різноманітності та інклюзивності, сприяння 

співпраці між різними регіонами та демографічними групами. Створення 

інклюзивної робочої сили може призвести до розширення спектру поглядів та 

ідей, стимулюючи інновації та підвищуючи глобальну 

конкурентоспроможність. 

Оскільки Україна орієнтується в складному ландшафті глобальної 

конкуренції, вивчення успішних міжнародних моделей може стати цінним 

орієнтиром. Поєднуючи елементи інноваційної спрямованості скандинавської 

моделі, ефективності Сінгапуру, німецького Mittelstand з акцентом на МСП, 

стратегічної промислової політики Південної Кореї та інклюзивності Канади, 

Україна може прокласти унікальний шлях до сталого та 

конкурентоспроможного розвитку на міжнародній арені. Прийняття 

комплексного та адаптивного підходу матиме вирішальне значення для 

реалізації повного потенціалу України та забезпечення процвітаючого 

майбутнього. 
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